

ERRATUM

Preparation of Macroreticular Anion Exchange Membrane and its Behavior Relating to Organic Fouling

KOSHI KUSUMOTO, HIROFUMI IHARA, and YUKIO MIZUTANI
Tokuyama Soda Co., Ltd., Tokuyama-City, 745, Japan

[article in *J. Appl. Polym. Sci.* 20, 3207–3213 (1976)]

Please note the following corrections to the above article:

On p. 3211, the copy “brane no. 4 was more than that in” should be deleted from the first line. On the sixth line “Na-Dbs” should read “Na-DBS.”

Also, Table was omitted from the experimental section and is presented here.

TABLE I
The Recipe by Weight Ratio

No.	St + DVB	DVB/ (St + DVB)	PB ^a	<i>t</i> -AmOH ^b / (St + DVB)
1	1	0.3	0.1	0.4
2	1	0.3	0.1	0.5
3	1	0.3	0.1	0.8
4	1	0.3	0.1	1.0

^a Polybutadiene.

^b Tertiary amylalcohol.